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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE SANTA
ISABEL CELEBRADO EL 19 DE ENERO DE 2026.

ASISTENTES :

D. Félix Brocate Puri
Dña. Patricia De Francisco
D. Miguel Ángel López Osorno
D. Pedro Larena Sanz
Dña. Sara Buñuales Marco
D. José Luis Aznar Buisan
D. Alberto Barrachina García

PP-Presidente
PP-Vicepresidenta
PP-Vocal
PP-Vocal
PP-Vocal
PSOE-Vocal
VOX- Vocal

También asisten Dña. Esperanza Muñoz Rodellar en representación de la AA. W. “Gaspar

Torrente”, y Dña. María del Carmen Burillo Cornago en representación de las Asociaciones,

contando también con la presencia de la Policía Local y del Comisario-Jefe de la Policía Nacional

adscritos al Sector Norte.

Se excusa la ausencia del vocal D. D. José Luis Del Arco Asensio (PP), Dña. Dña. Elisa Fernando

Gandu y Dña. Ana Isabel Gracia Larrosa (VOX) que, por razones personales, no han podido asistir

al presente Pleno.

En la I.C. de Zaragoza, siendo las 19:00 horas del día 19 de enero de 2026, previa

convocatoria al efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Municipal de Santa Isabel

del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Plenos de la propia Junta, calle del Baile 2.

Preside el pleno D. Félix Brocate Puri, Concejal-Presidente de la Junta Municipal, actuando como

secretaria de actas Dña. Lourdes Marco García, Jefa de Negociado adscrita a la Junta, con asistencia

de los vocales arriba indicados y con el siguiente orden del día:



PRIMERO.-Aprobación acta anterior de 17 de noviembre de 2025.

SEGUNDO.-Informe de Presidencia

TERCERO.-Informe de las Comisiones de Trabajo

CUARTO.-Ruegos y Preguntas

En primer lugar, el Sr. Presidente manifiesta su voluntad de que conste en acta sus condolencias por

el accidente ferroviario acaecido en Adamuz y, traslada su pésame a las familias y amigos de las

víctimas.

A continuación, toma la palabra el Inspector-Jefe de la Comisaria del Arrabal que traslada la

ausencia de conflicto delictivo en el distrito desde el último pleno, salvo la quema de contenedores,

destacando la importancia de contar con colaboración ciudadana y presencia de testigos para poder

solucionar esta problemática recurrente en el barrio.

Seguidamente, comienza la sesión y se desarrolla el orden del día establecido:

PRIMERO.- Aprobación acta anterior de 17 de noviembre de 2025.

Se aprueban por unanimidad.

SEGUNDO.-Informe de Presidencia

Antes de dar inicio al informe de Presidencia, se procede a la lectura de los nombres de los nuevos

miembros de la Junta de Comisión de Festejos Santa Isabel 2017

-Javier Baro Sahún (Presidente)

-Adrián Garrido Fuste (Vicepresidente)

-Laura Juste Morales (Tesorera)

-Andrés Baez Marín (Secretario)

-Eric Lahoz Casasnovas

-Daniel Hidalgo Mayor

-Gimena Ramiro Casasnovas

-Daniel Pérez Álvarez

-Abel Gómez Jiménez

-Santi Bonel Cabrejas

-Andrea Herrera López

-Andrés Gorjón Hernández

-María Casamayor Gil

-Alba Lázaro Gimeno

-David Pascual Siman

-Ángel Lahoz Casasnovas

-César Allue Pérez

-Iván Mosquera Serra

-Mar López Andrés

-Marina Villar Lázaro

-Fco. Rubén Gil Hernández

-Hugo Sanz Frías

-Rubén Villar Lázaro

-Sergio Pérez Álvarez



, Acto seguido se procede al reconocimiento de la Comisión de Festejos Santa Isabel

2017, en calidad de COMISIÓN DE FIESTAS DEL DISTRITO DE SANTA ISABEL, como

agente responsable en la organización y desarrollo de las siguientes fiestas:

-Fiesta del Carnaval

-Tardeo y Disco móvil en Semana Cultural

-Fiestas Patronales aulio y agosto)

-Fiestas Halloween

-Fiesta de Fin de Año

-Cualquier otras fiestas que se puedan celebrar en el Distrito Municipal de Santa Isabel a lo

largo del año 2026.

A continuación, el Sr. Presidente informa de las principales actuaciones administrativas realizadas

desde la Junta Municipal, desde la celebración del último Pleno, recordando la visita de la Alcaldesa

de Zaragoza al Distrito de Santa Isabel, el pasado 22 de diciembre. Un encuentro familiar donde se

pudo disfrutar de una actuación infantil, amenizada por la Rondalla de Mayores y que finalizó con

el reparto de chocolate con churros para todos los presentes.

En cuanto a la parte administrativa, cabe destacar lo siguiente:

* Se ha solicitado de nuevo al Servicio de Limpieza Publica la eliminación de los grafitis del

escenario de la Plaza de la Libertad, ya que el año pasado denegaron a la Junta Municipal la

autorización para proceder a pintarlo y sanearlo.

* En lo que respecta a la petición que se hizo a Instalaciones Deportivas para el estudio de

una entrada en el PDM Fernando Escartín, que evitara el acceso peatonal obligado a través de los

aparcamientos, nos informan que en este mes visitarán la zona para valorar su estudio e iniciar un

proyecto técnico.

+ Por su parte el servicio de Movilidad nos comunica que a lo largo de mes procederán a anular una

plaza de aparcamiento en la C/ Juventud con C/Tomas Ostáriz, que complicaba la visibilidad

vehicular, y la sustituirán por aparcamiento para bicis o motos.

En cuanto a la petición que se hizo el pasado pleno, del pintado horizontal de aparcamientos en la

C/ Gaspar Torrente, nos informan que están redactando un proyecto para llevarlo a cabo.



* La semana pasada, desde el servicio de Limpieza Pública, se procedió a la limpieza y desbroceldel

solar situado detrás del Campo de Fútbol, sobre el que se ha solicitado a diferentes servicios se

hagan cargo de su mantenimiento, si bien todos rechazan su conservación, aludiendo a que la

calificación del solar en el Plan General es “equipamiento deportivo”.

A este respecto Instalaciones Deportivas incide en que ellos no autorizaron en ningún momento su

uso como aparcamiento.

* Finalmente se recuerda que el próximo 31 de enero finaliza el plazo para presentar la justificación

de la subvenciones de participación ciudadana a Entidades Ciudadanas, AMPAS/AFES, Comisión

de Festejos y Asociaciones de Vecinos.

TERCERO.-Informe de las Comisiones de Trabajo

Comisión de Urbanismo: Informa su coordinador D. Miguel Ángel López Osorno de los temas

urbanísticos mas destacados.

* En cuanto al Servicio de Alumbrado Público, se tramitó la petición de instalar farolas de

doble cabezal en el solar de la telefónica, así como revisar la iluminación de la C/ Mamblas.

En cuanto a la petición del solar de la telefónica, nos informan que los técnicos del servicio han

estudiado la zona y concluyen que la colocación de doble cabezal en las farolas no aportaría

solución alguna, ya que el problema viene de la potencia y de la distancia que hay entre las

iluminarias.

Para ello, habría que hacer un replanteamiento de todo el solar, con nuevas torres de iluminación,

que supondría una inversión económica que no está valorada en los presupuestos.

Por otro lado, la problemática de la C/ Mamblas, debido a las dimensiones del arbolado y de las

propias farolas, que están a una altura aproximada de 8 metros, es complicada de resolver, ya que

implicaría un proyecto urbanístico de instalación de nuevo alumbrado, con ensanchamiento de

aceras, cuya estimación económica aproximada sería unos 700 mil euros.

* Sobre la problemática que suponen las raíces de los árboles en Avda Real Zaragoza, el

Servicio de Parques y Jardines, nos indica que la solución es compleja y requiere un estudio

conjunto entre el Servicio de Parques y el de Infraestructuras.

Están a la espera de reunirse técnicos de ambos servicios, si bien la posterior intervención

dependerá de que haya presupuesto para ello.

Desde este mismo Servicio nos informan que a partir de esta semana se procederá al plantado de 10



árboles en Camino de Jarandín y a partir de la semana que viene otros 60, distribuidos por todo el

barrio.

* En cuanto a la instalación de las marquesinas pendientes de la línea del 60, se nos

comunica que en cuestión de mes o mes y medio se colocará una en la parada 1301 (principio y

final de línea) y otra en la 1302 (frente al CPI Espartidero)

* Con respecto al carril bici que une Malpica con Santa Isabel, desde el Consorcio de

Transporte nos informan que esta semana se reanudan de nuevo las obras, con una previsión de

finalización a lo largo del mes de marzo.

Comisión de Cultura y Festejos: Informa su coordinadora D’. Patricia De Francisco de las dos

Comisiones de Cultura celebradas en noviembre y diciembre (Anexo I)

Comisión de Educación, Juventud e Infancia: Informa su coordinadora D' Sara Buñuales, sobre

la encuesta que se realizó para conocer las inquietudes de los jóvenes, si bien la mayoría de

respuestas las dieron niños y jóvenes de entre 8 y 12 años. (Anexo II)

Comisión de Políticas Sociales, Mayores y Sanidad: El Sr. Pedro Larena agradece en primer lugar

el esfuerzo y trabajo de la Junta para sacar adelante la actividad familiar del pasado 22 de diciembre

y, agradece especialmente a la Rondalla de Mayores su actuación, amenizando la jornada.

Por otro lado, informa que el próximo 18 de febrero, a las 17:30 horas en el salón de plenos de la

Junta Municipal, tendrá lugar una charla informativa sobre el Ictus, a cargo de la Dra. Aida

Informa igualmente que está trabajando para organizar, en el mes de marzo aproximadamente, una

charla sobre el Parkinson y un proyecto sobre salud mental para jóvenes, para el mes de abril o

mayo

CUARTO.-Ruegos y Preguntas

A continuación, toman la palabra varios vecinos del barrio para manifestar sus inquietudes y

plantear distintas problemáticas que afectan al distrito, tales como habilitar alguna sala de estudio

en el Centro Cívico, contar con una instalación deportiva que tenga piscina cubierta, solicitar una

extensión de la escuela de idiomas de Zaragoza, mejorar de la frecuencia de la línea urbana del 32,

la limpieza de la rotonda de entrada al distrito o la mejora del parque de la Alameda, entre otros.



Seguidamente interviene la Secretaria General del Partido Aragonés presentándose y agradeciendo

la invitación al pleno, reiterando la necesidad de recoger todas las propuestas manifestadas por los

vecinos para promover el desarrollo del Distrito.

En otro orden de cosas, antiguos miembros de la Junta de la Asociación de Vecinos Gaspar Torrente,

agradecen el paso adelante que han dado algunos vecinos para formar parte de la nueva junta y,

tomar así el relevo necesario para seguir con esta asociación tan comprometida y querida en el

barrio.

Finalmente, el Sr Presidente muestra su más sincero agradecimiento al Sr. Faro por todos los años

de dedicación y compromiso como presidente de la Asociación de Vecinos Gaspar Torrente.

Señala que su esfuerzo y disposición para trabajar por la mejora del barrio han dejado un buen

recuerdo en todos nosotros.

Por último, el Sr. Presidente agradece a todos la asistencia y, no habiendo más asuntos que tratar, se

levanta la sesión con el V'’B'’ del Sr. Brocate, siendo las 20:45 horas del día al principio señalado.

García



ANEXO I

COMISION DE CULTURA 26-11-25

Reunidos en comisión de Cultura, en el salón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel, siendo las 19’30h y
con la asistencia de:

Yolanda y Laura {Asoc. Comerciantes), Carmelo Lázaro y Roberto Veiga (Comunidad Cristiana 3-16), Lidia (Ampa

Guillermo Fatás), Estrella Pascual (Sevillanas As. Mujeres Río Gállego), Vanesa Rodríguez (AFA Espartidero), Ana

(Ampa Ítaca), M! Carmen Burillo, MI Carmen Campos (As. Mujeres Rio Gállego), Natalia Parro (Scouts), Anabel
Gracia (Vocal de la Junta Mpal Sta. Isabel) y Patricia de Francisco (vocal coordinadora de cultura}.

Se trataron los siguientes temas:

• AcriviDADES NAViDAD

Se hace un repaso de las actividades preparadas para el mes de diciembre.

07-12-25, Teatro de Navidad. ’'Polard Expres”

12-12-25. Rastrillo solidario + photocool solidario. CEIP. Guillermo Fatás
12-12-25. Soli – Chrismas Espartitaca, Jornada Solidaria organizada por las zonas joven del Espartidero e

Ítaca, con talleres, mercadillos y animación, Dirigido a niños de 5 a 12 años.
13-12-25. Taller de dibujos de Reyes Magos, se celebrará en la sede de la Comunidad Cristiana 3-16
17-12-25. Exhibición de Actividades Extraescolares CEIP Guillermo Fatás.

17-12-25. Presentación del calendario 2026 de Sta. Isabel y entrega de los premios de fotografía.
18-12-25. Belén Viviente CEIP Guillermo Fatás,

También en el CEIP. Guillermo Fatás, al inaugurarse la Biblioteca este año, se va a realizar una Campaña
Navideña con el titulo "Un libro un deseo”.

19-12-25. Actuación de la Coral Eschola Cantarum de la Universidad de Zaragoza
22-12-25. Papa Noel y Elfa Noel itinerante por la mañana, y por la tarde, actuación de ALMOZANDIA

teatro con su obra “Carabín Carabán”, actuación de la rondalla del Centro de Mayores, visita de Papa

Noel y sus elfos y reparto de chocolate en Plaza Serrano Berges.

23-12-25. Festival Navideño de Jotas {Escuela de jota Sta. Isabel}
26-12-25. GREG PAPPAS en plaza Serrano Berges. Canciones de Navidad

27-12-25. CASI, (Cia. Indeleble) por la mañana y por la tarde, Festival Navideño de Sevillanas yJotas

29-12-25. PASACALLES BLANCO (Alquimia Circus) por la mañana y por la tarde, “CASCANUECES" con
Almozandia Teatro.
30-12-25. GAMEN FEST, en el Centro Civico

05-01-26. Cabalgata de Reyes 2026 y al terminar, Recepción de los Reyes en el pabellón y entrega de

juguetes en el pabellón.

06-01-26. Visita a las residencias de ancianos del barrio con los Reyes Magos.

• CABALGATA

Se hace un repaso de la Organización de la Cabalgata.

Michel propone hacer chalecos amarillos para los que van cuidando de la seguridad de la
organización con el logo del Ayuntamiento.



8 CONCURSO DE DIBUJO

- Carmelo ofrece la sede de la Comunidad 3-16 para la realización de los dibujos el día 13 de 11 a 13h.

Los trabajos realizados en los colegios, pueden depositarlos en el Centro Cívico o en la Junta Mpal. hasta
el día 16.

Se propone hacer la próxima Comisión de Cultura el día 16 de diciembre y en la misma hacer la

selección del dibujo ganador del concurso para el cartel de la cabalgata de este año.

• VISITA A LAS RESIDENCIAS

Ya se está confeccionando la lista de las personas que van a ir a las residencias el día 6 de enero con
los Reyes Magos y su sequito.

Este año al grupo que canta villancicos se han apuntado voluntarios con guitarras.
Se visitarán las Residencias del Pilar, Santa Isabel, Ozanan y del Angel, y posteriormente, se acudirá
al término de la misa para la Adoración.

@ )TILLON FIN DE AÑO

Se comenta que se echa de menos un cotillón para adultos, ya que hasta las 2’00h no abren para los

jóvenes, se podría hacer hasta esa hora un cotillón con música dirigida a los mas mayores.

Sin mas temas que tratar, se levanta la sesión.

Fdo. Patricia de Francisco
Coordinadora de Cultura



COMISION DE CULTURA 16-12-25

Reunidos en comisión de Cultura, en el salón de Plenos de la Junta Municipal de Santa Isabel, siendo las

19’30h y con la asistencia de:

Natalia Parro (Scouts), Rubén, Nacho y Claudia (Comparsa de Cabezudos, Santiago, Laura y Yolanda
(Acepsi), Michel Gil (Asociacion Motera Chipirones), Paloma Gómez, Esperanza, Luis Salvador, Nieves

Alfranca (AVV. Gaspar Torrente), Pilar Sánchez, Mg Carmen Burillo (As. Mujeres Río Gállego), Vanesa

Rodríguez (AFA Espartidem), Roberto Veiga (Comunidad Cristiana 3-16), Visi Visús (Parroquia}, Ana

(Ampa Ítaca), Anabel Gracia y Miguel Ángel López (Vocales de la Junta Mpal Sta. Isabel) y Patricia de

Francisco (vocal coordinadora de cultur.a}.

Se trataron los siguientes temas:

Se comenta sobre los últimos preparativos de la Cabalgata.

Nos recuerdan que tanto para los cabezudos como para la legión 501 Spanish Garrison hay que

proveerlos de abundante agua, ya que al llevar algunos la cara tapada, pueden sufrir
deshidratación

Se prepararán los caramelos en bolsas individuales para repartir entre la comitiva.

Se recuerda que la salida es a las 16,30h, por lo que a las 16,15h tiene que estar todo el mundo

formando en la plaza ya que a esa hora entraran los Reyes a la Parroquia y en cuanto salen,
arrancamos la comitiva
Se comenta sobre el orden de salida.

Encabezaran Scouts, Melchor, Cabezudos, Gaspar, Quinta del Sordo, Baltasar, 501 y finaliza con
la Batucada.

Comentamos también sobre la limpieza del Cotillón de Nochevieja, ya que este año por como
caen las fechas se va a juntar con el montaje del escenario del pabellón y su posterior

decoración que debería hacerse todo ello el día 2 de enero.
Se eligen los dibujos ganadores de cada categoría del concurso quedando de la siguiente
rr)ariera .

En la categoría de 3 a 6 años, la ganadora autora del cartel es Carlota Marco García de 6 años.

En la categoría de 7 a 12 años, la ganadora es Marta Arroyo Martínez de la Hidalga de 11 años.
Finalmente, se elige como dibujo que formará el cartel anunciador de la cabalgata el dibujo de la
niña Carlota Marco García de 6 años.

Sin mas temas que tratar, se levanta la sesión

Fdo. Patricia de Francisco

Coordinadora de Cultura



ANEXO II 4

RESULTADOS ENCUESTA JÓVENES EN SANTA ISABEL

1. Datos básicos (MARC
49 respuestas

De 8 a 12 anos

De 13 a 18 dIlos

De 19 a 30 años

50

49 respuestas

}.luler

Hombre

3r) 11



2. Intereses y ocio 1. ¿Qué actividades te gustan más? (MARCAR MÁXIMO TRES OPCIONES)
4 7 reSDb,ettJ3

2 (4.3 ' 1)
2 (4,3 So)

1 (2. I ?i}Comedor socIal.

1 12.1 - 3)
1 (2. l nj )

1 (2, 1 ? ] )
CUIdar a los anImales 1 {2.1 '",

1 (2.1 = J
1 (2.1 o 3 )Transporte

1 (2.1 iI )

coc'nab l 12 1 ;a)
1 (2. 1 ’ 3 )

Talleres creatIVOS ( arte foto

VOluntarIado’accIon socIal
15 (31.9 ..)

29 (61.7 ' )

Poner ajquIla red de voleIbOl . ,
No hacer nada (soy oro olim

IR A l,TI PAIS ECUADOR

cstal con ÍTllS anIlclas

2. ¿Con qué frecuencia participas en actividades del barrio? (MARCAR UNA OPCIÓN)
45 respuestas

A veces 20 f44.4 cd

CaSI SIempre 18 (40 tb)

Slpmpre



IJ

3. ¿.Qué importancia le das a que existan más espacios de ocio juvenil en el barrio? (MARCAR UNA
OPCIÓN)
47 respuestas

1

2

3

3 (6,4 :;}

2 (4,3 eS)

17 (36.2 EL)

16 {34 : 3)

5

0

9 (19, 1 1:3)

in5 15 20

3. Necesidades y mejoras 4. ¿Qué lugares utilizas más en tu tiempo libre? (MARCAR MÁXIMO DOS

OPCIONES)
'17 respuestas

Centros deportIVOS

Plazasíparques
Casas de Ju 6 (12,8 qi}

23 (48,9 cla)

32 (68,1 Eb)

NIt casa (veo la tele).

MI cuarto (ducrmo).

1 (2.1 EL)
1 (2.1 (:b)
1 (2,1 gb)
1 (2, I gb)
i (2,1 :a)
1 {2,1 :i)
1 {2.1 q,)

(2, 1 Cb)
1 (2,1 98)
1 í2, l clb

11 (23,4 q 8)

Nli casa.
MI casa

IR AL CINE 1 A VECES )

MI cuarto (Juego al ordenad.. ,

Juqaf con mi humano, jugar
saIIr a dar una vuelta con mi.. .

En mi casa para estudIar or ..b 1 (2.1 qi)

0 10 20 30 40



5, ¿.Cuáles son los principales problemas que ves para las jóvenes en el barrio? (MARCAR MÁXIMO
TRES OPCIONES)
4 7 respuestas

Falta de actIVIdades
Falta de espacIOS

Seguridad
Transporte 

Empleo/formación 
EducacIÓn a los jovenes

Falta de papeleras (después.
Falta de valores porque son.
Falta de educación son todo.

Las calles sucias
Que les enseña mas educac.
falta decoracIon de navIdad .

Falta de educacion.
dejar el movIl

drogas

17 (36,2 ?b)
20 (42.6 qi)

28 (59,6 o13)

10 (21,3 ei,)

IR i (2.i eb)
l• 1 (2,1 Yb)

1 (2.1 tla)
• i (2.i el)
• 1 (2.1 %)
n 1 (2.1 eb)
l• 1 (2, 1 gb)
l• 1 (2, 1 :b)
l• 1 {2, 1 Bb)
l• 1 (2.1 no)

21 (44,7 c18)

0 10 20 30

4. Participación 7. ¿Te interesa colaborar en proyectos juveniles del barrio? (MARCAR UNA

OPCIÓN)
47 respuestas

SI

No

No se
No

Depende de que dia sea
Depende de la actIVIdad

3 (6.4 qi)
5 ( 10.6 '::1 )

2 (4 3 ob)
2 (.1 3 ':1)

1 (2, 1 Cl)
i {2, i :a)
1 {2,1 ol)
1 (2, 1 aa)
1 12.1 :3 )

{2.1 ab)

1 (2. l co)

29 (61,7 : i)

no se. depende

yo cuando quIera partICIpar. pa. .

Algunos SI y otros no

SI ooraue es una verleIICIO oar

segun de que sea

Depende de que dia sea podre

0 20 30




